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Közp. nyomt. XX. cs. É A  nagyszabású lakásépítési 
programm végrehajtása során a 
Budapesti Városi Tanács nem 
csak a folyó évben kivitelre 
kerülő építkezéseket készíti 
elő, hanem biztosítja az épít­
kezések folyamatosságát, a kö­
vetkező évekre átterjedő to­
vábbi lakásépítkezéseket is. A 
városi tanács tervbizottsága 
több nagyőbbszabású lakóház- 
építkezéssel foglalkozott ezen 
a héten. Ezekre az építkezé­
sekre 1955. elején  kerül sor, 
ennek megfelelően a részletes 
építési terveket és költségveté­
seket már most kidolgozzák.

Az előterjesztett és elfoga­
dott javaslatok között szerepel 
a legforgalmasabb belterüle­
teken lévő romháztelkek be­
építése;

Ekkor kezdik majd meg a 
Rákóczi-űt 70. számú, a Szö­
vetség-utca sarkán lévő telek 
beépítését. Ezen a helyen hét­
emeletes, 35 lakásos modern 
lakóház épül, amelynek érde­
kessége, hogy az egész föld­
szinti részt és a teljes első 
emeletet hatalmas arányú ven­
déglátóüzem foglalja majd el. 
Éttermek, eszpresszók, gyors­
falatozók létesülnek, az épület 
udvarát is a vendéglátóüzem 
szolgálatára rendezik De, a fe­
dett .udvarrészen forraszt ké­
peznek ki. A legfelsőbb eme­
leten 60 férőhelyes bölcsőde 
létesül. Az épületben 1, 2 és 3

szobás hallos, modern ké­
nyelemmel ellátott lakások 
épülnek. Az építési költség 
előirányzata 7.2 millió forint, 
A  Rákóczi-út 65. számú, a Ke­
nyérmező-utca sarkán lévő 
romtelken is a jövő év elején 
épül egy hatemeletes bérház. 
Mindkét utca felőli fronton 
egy-egy nagyterjedelmű üzlet 
épül, az egyik valószínűleg vil­
lamoscikkeket árusító áruház 
lesz. Az épületben 57 darab 1, 
2 és 3 szobás hallos lakást
építenek, a hatodik emeleten 
44 férőhelyes bölcsőde lesz. Ez 
az építkezés előreláthatólag
8.2 millió forintba kerül.

A Mártírok útján szintén, 
több romtelek helyén épül a 
jövő évben új lakóház. A Már­
tírok útja 271a. szám alatt 
hétemeletes, húszlakásos épü­
letben jobbára garzon és két- 
szoba-hallos beosztású lakáso­
kat, a földszinten pedig két 
üsd t építenek. Az előirány­
zás, 2.2 millió forint. A Már­
tírok útja 35—37. szám alatt 
két épület létesül. Az egyik az 
utca felől, a másik a közbeeső 
udvar mögött, azonos kikép­
zésben. Mind a két lakóház 
hatemeletes lesz, 43 garzon, 
kétszoba-, illetve háromszoba- 
hallos lakással. Ennek a két 
épületnek a költségeire 4.8 
millió forintot szánnak. A 
Mártírok útja 43., továbbá a 
45—47. és a 49. szám alatt há­

rom hatemeletes lakóház épül. 
Ezeken a telkeken állott a 
szomorúemlékű Regent-ház, 
amelyet a fasiszták felrobban­
tottak és romjai alatt a lakók 
tömege lelte halálát. A há­
rom új lakóházban 84 egy-, 
kettő-, háromszoba-hallos la­
kást építenek. A  45—47. szá­
mú épületben nagy vendéglátó 
üzemet, a 49. számú új lakó­
ház földszintjén állami áru­
házát létesítenek. Az építési 
költségelőirányzat . 12 millió 
forint.

A MalinovszM-fasor 35—39. 
szám alatti telken is épül a 
jövő évben egy ötemeletes új 
bérház, 26 egy-, kettő-, három- 
szobás lakással, 4.4 millió fo­
rint költséggel. A ház föld­
szintjén három üzlethelyiség 
létesül. Az új lakóházakat ki­
vétel nélkül központi fűtéssel 
látják el, tömbmosodával sze­
relik fel, a lakók részére min­
den tekintetben a legnagyobb 
kényelmet biztosítják,;
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